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(57) Сигналізатор ожеледі на повітряних лініях
електропередач, що містить датчик раннього ви-
явлення ожеледі, який відрізняється тим, що да-
тчик виконаний у вигляді об'ємного резонатора.

Пристрій відноситься до електроенергетики та
може бути використано для раннього виявлення
утворення ожеледиці на повітряних лініях елект-
ропередачі.

Відомі пристрої для безперервного контролю
навантаження ожеледі на повітряних лініях елект-
ропередачі з вимірювальним елементом сили,
виконаним у вигляді магнітопружного датчика,
підвішенного між траверсою опори і гирляндою
ізоляторів [1].

Недоліком таких пристроїв є те, що вони
контролюють повне навантаження на повітряну
лінію - як ожеледь, так і вітрове, а це обтяжує
вчасне (раннє) виявлення утворення ожеледі та
прийняття рішень на проведення організаційно-
технічних заходів по запобіганню аварій.

Прототипом є сигналізатор ожеледі [2], котрий
має 3 високочастотних генератори, катушки індук-
тивності коливальних контурів яких використову-
ються в якості датчиків атмосферних явищ.

Корисна модель, що пропонується, направле-
на на рішення задачі раннього виявлення утво-
рення ожеледі на повітряних лініях електропере-
дачі з більш високою точністю та достовірністю
отриманої інформації.

Поставлена задача досягається тим, що в яко-
сті датчика атмосферних явищ використовується
об'ємний резонатор.

Сутність корисної моделі пояснюється функці-
ональною схемою пристрою, приведеній на Фіг.

Пристрій на Фіг. має генератор коливань над-
високих частот 1, увімкнений в коло генератора
об'ємний резонатор 2 та вимірювач частоти 3.

Пристрій працює наступним чином.
Генератор 1 збуджує в об'ємному резонаторі 2

електромагнітну хвилю, котра багаторазово відби-
вається та інтерферує в об'ємі резонатора. Резо-
натор виконано таким чином, що до його порожни-
ни може вільно потрапляти повітря із зовні, котре
має певні параметри (вологість, температуру і т.п.)
в залежності від кліматичних умов зовнішнього
середовища. Потрапивши до об'єму резонатора,
повітря, з певними параметрами, вносить деякі
зміни в його роботу, а саме, впливає на доброт-
ність резонатора (змінюється частота його влас-
них коливань).

Судячи зі зміни частоти генератора, котра фік-
сується вимірювачем частоти, можна судити про
наявність ожеледі та про швидкість її наростання.
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